

全运会龙舟竞渡

山西女队传捷报

本报讯(记者 杨尔欣)7月14日,山西省射击射箭水上运动中心传来喜讯,在第十五届全国运动会群众比赛龙舟项目决赛中,我省代表队实现突破,夺得女子组100米直道赛第八名。

本届全运会龙舟赛,设置了男子

组、女子组和混合组3个组别,分为100米直道赛、200米直道赛及500米直道赛展开争夺,总计产生9枚金牌。

第一次在全运会亮相的山西省女子龙舟队,由企业职工、机关干部、社区群众等14名业余选手组成,平均年龄40岁,她们克服了集训时间短、训练

强度大等困难,不断实现成绩突破。

预赛阶段,山西省女子龙舟队以29秒82的成绩,从女子组100米直道赛成功“突围”。最终决赛,面对广东队、广西队、山东队等传统强队,山西省女子龙舟队调整战术,采用“前半程稳桨频、后半程冲刺”策略,最终以31

秒66的成绩完赛。

近年来,龙舟项目不断融入城市生活,逐渐成为深受大众喜爱的群众体育项目之一。以太原汾河龙舟公开赛为例,市民不仅可以现场观赏高水平赛事,还可以在展示区和体验区亲身参与,感受龙舟竞渡的魅力。

在太原书城举办读者见面会

新书《少年之约》聚焦抗战故事

本报讯(记者 陈辛华)“少年之约,跨越时空的红色承诺”读者见面会,7月12日在太原书城举办,聚焦新书《少年之约》,以文学为桥、科技为翼,创新演绎烽火少年的抗战故事,吸引众多亲子家庭参与,共同开启一段震撼心灵的“跨时空对话”。

活动由山西新华书店集团太原有限公司、太原市读书协会和山西春秋电子音像出版社联合主办,作家蒋殊主讲。蒋殊深耕红色题材创作,是赵树理文学奖获得者,代表作《阳光下的蜀葵》《重回1937》等广受赞誉。《少年之约》是她的新书,精选15个烽火少年的真实故事,突破传统纸质书局限,融合音视频与AI技术。书中嵌入专属二维码,读者扫码即可聆听少年朗读的历史原声、观看故事讲述视频等,厚重的文字瞬间转化为直抵心灵的声画影

像。

谈到创作理念时,蒋殊表示,书写这样一群烽火少年,是希望今天的少年能触摸到那份跨越时空的勇气与担当。读者见面会上,文字作者、音视频制作团队、插画师及小读者代表共同朗诵书中故事,红色记忆在声音传递中完成代际传承。参加活动的家长,被现场氛围感染,纷纷点赞,这种创新技术与人文温度的融合形式,让孩子对历史的感知从未如此真切。

本次读者见面会,是在全民阅读推广与青少年爱国主义教育领域的一次成功探索,回应了新时代下如何有效传承红色基因的命题:用青少年熟悉的语言和热衷的技术形式,唤醒历史,让烽火岁月里闪耀的少年勇气与家国情怀,成为滋养当代少年成长的强大精神力量。



清爽解暑大片来了

动画电影《魔法蓝精灵》首映

由派拉蒙影片公司出品、改编自经典动画IP的合家欢电影《魔法蓝精灵》将于7月18日上映。14日,影片在北京蓝色港湾举办中国首映礼,在官方合作伙伴Forever 21、捷成世纪和卡游的支持下,活动现场以身临其境的主题布景、动感十足的劲歌、萌力爆棚的蓝精灵人偶,让大小朋友们畅玩其中。

该片讲述了格格巫与拉格巫兄弟入侵蓝精灵村庄,蓝爸爸被巫师兄弟绑架,蓝妹妹集结蓝精灵闯入现实世界,与新伙伴一同从巫师兄弟的魔爪下救出蓝爸爸的故事。

影片由克里斯·米勒执导,欧美流行天后蕾哈娜、詹姆斯·柯登、吴珊卓等配音献声。蕾哈娜更是担任制片人并献唱影片主题曲。

活动现场犹如童话世界降临现实,灵动森系的精灵塔楼、炫彩童趣的蘑菇屋,还有66个蓝精灵以各式姿态遍布蓝色港湾的爱神广场,打造出一个生动的蓝精灵村。最引人注目的莫过于蓝精灵人偶

的惊喜现身——古灵精怪的蓝妹妹与天真逗趣的蓝无名成为当之无愧的人气王,现场的每一位观众都仿佛变成了蓝精灵大家族中的一员,沉浸在这场妙趣横生的魔法派对中。

随着大银幕上欢乐冒险的展开,影厅内此起彼伏的笑声与惊叹声交织成片,从曾经家喻户晓的“在那山的那边、海的那边有一群蓝精灵”,到如今跃然银幕的全新魔法篇章,这不仅是一次为童年伙伴的“补票”,更是一场跨越代际的欢乐传递。《中国电影报》盛赞影片的合家欢属性:“《魔法蓝精灵》绝对是今年暑假档适合全家一起去看的清爽解暑大片!就像炎炎夏日吃了一口冰淇淋,快乐无压力!”

此外,影片的喜剧元素也令人印象深刻,影评人瓶装焰火直呼:“梗密集到恨不得一秒一个,整个影厅笑开了锅”。

据北京日报客户端 王金跃



公益广告 太原日报社